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EG-conformiteitsverklaring

Naam van de fabrikant:

OMME LIFT A/S

Adres van de fabrikant:

Laegardsvej 4
DK-7260 Sdr. Omme

Wij verklaren dat de door ons gefabriceerde installatie gebouwd is

Omschrijving van de machine:

Productsoort Hefinstallatie

Machineomschrijving Personen aanhangerhoogwerker, schaar-telescoop uitvoering
Type 1550 EX (Handelskenmerken 1550 Exx)
Liftnummer xxxx CM Bouwjaar 2xxx

conform ontwerp en bouw volgens voorgeschreven zekerheid en gezondheids-voorschriften,
volgens EG voorschriften:

EG machinerichtlijnen 2006/42/EC
EMC richtlijn 2004/108/EC

Uitgevoerd door Danish Technological Institute
Notified Body ID no.: 0396

EC type-examination no.: TI-10-MD-0337

Onderstaande EG normen worden gehanteerd:
DS/EN 280 + A2/ EN 60204

Directeur
Ondertekening Functie
Sdr.Omme XX XX.2XXX
Plaats Datum

Opmerkingen:
Deze verklaring voldoet aan de richtlijn Leveranciersverklaring, zolas deze genoemd wordt in de machinerichtlijn 2006/42/EC.
Bij verandering(en) in deze verklaring, verliest deze zijn rechtsgeldigheid.
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DK-8000 Arhus C

Telefon +4572 2010 00
OMME LIFT A/S Telefax +45722010 19
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DK 7260 Sdr. Omme

EC-type-examination certificate, according to directive 2006/42/EC Machinery

Cert.no.: TI-10-MD-0337 Revision: 01 Fileno: 365750

Equipment information

Description: Aerial lift with articulating riser and telescopic function mounted on trailers chassis.
Description:

Type: OMMELIFT 1550 EX
Basket maximum working load 200 kg.

Date: 8 June 2010 Expiry date: 8 June 2015

It is hereby certified that OMMELIFT 1550 EX is found to meet the requirements stipulated in Ma-
chinery Directive 2006/42/EC as well as in Order No. 612 of 25 June 2008 on Design of Technical
Equipment issued by The Danish Working Environment Authority. The basis of this certificate is the
type testing of OMMELIFT 1830 EX on 24 June 2009 in Sdr. Omme together with previous type ex-
amination test from TUV reg.no. 78/205/319439 from 09.09.2004.

The technical file will be kept at Danish Technological Institute for 15 years from today’s date.

Description of equipment:

The type testing has been carried out according to DS/EN 280+ A2: 2009.

Type 1550 EX covers the models 1550 EX, 1550 EXB, 1550 EXBD, 1550 EXBP, 1550 EXD, 1550
EXP as well as type 1550 CM and the models 1550 EZX, 1550 EBZX, 1550 EBPZX.

Future production:

According to the Danish Working Environment Authority’s Order No. 612 of 25 June 2008, Annex IX,
Danish Technological Institute shall be informed of any modifications to the machinery covered by this
type-examination certificate to decide whether the type certificate is still valid.

Detailed examination and test results appear from the inspection report marked as above certificate no.

Danish Technological Institute
Certification & Inspection

%M W Date: 07 February 2011

Bent Mieritz

D2-104 ENG EF-typeattest TI-10-MD-0337.OMMELIFT 1550 EX
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VOORWOORD

Wij danken U, een hoogwerker van OMME LIFT A/S gekozen te hebben, en zijn ervan
overtuigt, dat U over de machine tevreden zult zijn.

Wij hebben deze gebruiksaanwijzing zo ontworpen, dat de gebruiker alle functies van de
hoogwerker volledig gebruiken kan en de machine met de grootste veiligheid voor hem en de
andere bedienen kan. Het is daarom noodzakelijk, deze gebruiksaanwijzing grondig te lezen,
voor de eerste ingebruikname van de hoogwerker.

De hoogwerker is volgens erkende normen gebouwd.

Het is belangrijk, onze aanwijzingen over het gebruik en het onderhoud van de hoogwerker te
volgen. Daarenboven moet de gebruiker met de nationale voorschriften over het gebruik van
hoogwerkers vertrouwd zijn en deze in acht nemen.

Veranderingen en aanpassingen aan de hoogwerker, die niet door OMME LIFT A/S
uitgevoerd werden, alsmede niet vakkundige instellen van ventielen en eindschakelaars
sluiten de aansprakelijkheid van OMME LIFT A/S bij eventuele beschadigingen uit.
Indien u vragen betreffend Uw OMMELIFT hoogwerker hebt, gelieve U aan onze

vertegenwoordiger of direct aan ons te wenden.

KORS HOOGWERK SYSTEMEN BV

OMME LIFT A/S — Laegéardsvej 4 — DK 7260 Sdr. Omme

Phone: + 45 753 413 00 — Fax: + 45 753 415 92
E-mail: omme@ommelift.dk — Web: www.ommelift.dk

Technische wijzigingen voorbehouden.


  Web:  www.ommelift.dk
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4. Onderhoud van de accu
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1. Algemeenheden

2. De steunbenen kunnen niet gezakt worden

3. De telescooparm kan niet opgeheven worden
4. De telescooparm kan niet gezakt worden

5. De telescooparm kan niet uitgeschoven worden
6. De telescooparm kan niet ingeschoven worden
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. De hoogwerker kan niet naar rechts of links gedraaid worden
. De werkingsduur van de accu is te kort
. De acculader laadt niet
0. De controlelampjes voor het opstellen van de hoogwerker
werken niet doelmatig
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Schema van de hoogwerker

Venstre Hajre
Left Right
LINKS RECHTS
Tarn Liftarm 1/(saks) Liftarm 2 Teleskoparm Styreboks
Tower Lift boom 1/(scissor) Lift boom 2 Telescopic boom Control box
ONDERARM BOVENARM UITS E ARM SKAST
BT} For
A Front
B VOOR
e %
RN
Styreboks Undervogn Kurv
Control box Undercarriage Basket

BEDIENINGSKAST ONDERSTEL KORF



Veiligheidsvoorschriften

WEES STEEDS REDELIJK BIJ HET GEBRUIKEN VAN DE HOOGWERKER!

De hoogwerker steeds
horizontaal op een vaste
ondergrond plaatsen.
Waterpas controleren.

De hoogwerker nooit met
overlast in de korf
gebruiken.

De korf nooit verlaten,
voordat de hoogwerker
zich in transporttoestand bevindt.

De hoogwerker nooit
bij te hoge windsterke
gebruiken.

Bij het werken aan elektrische
installaties, de veiligheids-
voorschriften in acht nemen.

Zich nooit over de korfrand
buigen.

Nooit een lader in de korf
plaatsen.

De hoogwerker nooit als
kraan gebruiken.

Zich binnen de werkingsradius
van de hoogwerker op te
houden kan gevaarlijk zijn.

De hoogwerker nooit alleen
gebruiken. Steeds daarvoor
zorgen, dat een collega in de
nabijheid blijft in geval van defect
b.v. (NOODBEDIENING).
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Beschrijving en toepassingsgebied

De hoogwerkers van OMME LIFT A/S kunnen zowel binnen gebouwen als ook buiten gebruikt

worden.

De hoogwerker van OMME LIFT A/S is een telescopische hoogwerker met hydraulische
telescoop en draaikrans, die personen in de gewenste werkpositie brengen kan.

De aandrijving gebeurt door een 24 V gelijkstroommotor op het type 1550 EXB of door een
380 V (230 V / 16 A) wisselstroommotor op het type 1550 EX. Op het type 1550 EXB wordt de
spanning door accu's geleverd, die door de ingebouwde acculader geladen kunnen worden.
Het type 1550 EX (380 V / 230 V) wordt aan het net aangesloten.

De motor drijft een oliepomp aan, die olie in de cilinders pompt en zo in functie van de positie
van de stuurventielen de werkkorf heft of zakt. De hydraulische cilinders beantwoorden aan
de vigerende DIN-normen.

Voor de draaibewegingen wordt de hydraulische olie via een stuurventiel naar een oliemotor
geleid, die de tandkrans van de draaikrans door middel van een wormoverbrenging aandrijft.
Het klein drijfwiel van de wormoverbrenging grijpt in de draaibare delen van de draaikrans,
daarmee de arm in de gewenste positie gedraaid kan worden.

De hoogwerker van OMME LIFT A/S is op een onderstel gebouwd, dat aan de wettelijke
bepalingen van het verkeersreglement beantwoordt. Het onderstel is met een oplooprem
uitgerust.

De hoogwerkers van OMME LIFT A/S bezitten robuuste elektrische bedieningshendels.

De bewegingen van de hoogwerkers van OMME LIFT A/S kunnen met twee snelheden
gebeuren, zo dat zowel een snelle maar ook nauwkeurige verplaatsen naar de werkpositie
mogelijk is.

De werkkorf is met een omlopende handlijst voorzien. De handgreep is binnen aangebracht,
om wonden aan de handen te vermijden. De werkkorf garandeert een veilige stabiliteit in alle

posities.

Het geluidsniveau van de machine bedraagt aan de bedieningsplaatsen minder dan 75 dB (A).
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TECHNISCHE GEGEVENS

Model

1550 EX 1550 EXB

Schaar/Knikgiek/Teleskoop

Max. werkhoogte, m 15,35 m
Max. zijdelings bereik, m 8,50 m
Max. Korblast, kg. 200 kg
Rotatie +400°

Werkbakafmeting, m

1,25x0,8x1,1 m

Draaibare werkbak

+ 41° electrisch

Stroomvoorziening 230V/16A 24V/200Ah/5h
Acculader 24V/30A
Transportlengte 7,25 m
Transporthoogte 1,99 m
Transportbreedte 1,60 m
Afstempelbreedte 4,12 m

Eigengewicht 1950 kg 2000 kg
230 V Aansluiting korf, max. 10 A +

Bediening, 2-Snelheden +

Hydraulische riifunctie +

+ Standaard







Verklaring van de bedieningen

S Bediening van de scharenarm: op en neer

6 Bediening van de telescooparm: heffen en zakken

7 Bediening van de telescooparm: uit- en inschuiven

4 Bediening van de draai-inrichting: draaien naar links of naar rechts
2c

Sleutelschakelaar voor de aandrijving/steunbenen of bediening van

24 de hoogwerker vanuit de kolom of de korf

Bediening van de draai-inrichting van de korf: draaien naar links of

naar rechts

1 Noodstop

o pB(so) Hoofdschakelaar

BB

O

STOP

O

<> Q@

© 3 Hoge of lage snelheid
Gy

’ ! c Bedieningshandgreep: inschakelen van de aandrijving of de
i! steunbenenbediening
1 .

8a |@<. H—&—| 8b Controle van het opstellen van de hoogwerker







INGEBRUIKNEMING

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

Gebruiksaanwijzing

De hoogwerker mag alleen worden opgesteld op een vaste ondergrond en alleen
gebruikt worden als de windkracht niet boven 6 Beaufort komt.

De hoogwerker mag alleen door ten minste 18 jaar oude personen gebruikt worden, die
een scholing over de bediening van de hoogwerker gekregen hebben en hun
bekwaamheid de machine te gebruiken aan verantwoordelijke mensen bewezen
hebben.

Op de arbeidsplaats moeten steeds personen aanwezig zijn, die in een eventuele
noodsituatie de bediener in de korf naar beneden brengen kunnen.

Bij het werken op openbare verkeerswegen moet een passende signalisatie, conform
aan het nationale verkeersreglement, gebruikt worden.

BELANGRIJK! Indien de hoogwerker in werking is, MOET de bediener steeds daarop
letten, dat zich geen persoon binnen de actieradius van de kolom bevindt.

- Gevaar voor kwetsuur!

De armen van de hoogwerker bij de vergrendelinrichting (A) onder de korf vrijmaken,
door het drukken op de klink. De handgreep opheffen en het oog van de haak
vrijmaken.

De hoofdschakelaar (B) bedienen (alleen 1550 EXB)

De kabel met het 230 V - net verbinden (alleen noodzakelijk voor het type 1550 EX) en
De sleutelschakelaar (2) naar de positie "bediening van de steunbenen" (2a) draaien.
De 4 rode controlelampjes voor de steunbenen (8b) zullen nu oplichten.

a. De steunbenen nu door middel van de 4 stuurhendels (C) zakken.

b. De voorste steunbenen steeds eerst zakken (de voorste hendels). Indien de

steunbenen weer opgeheven zouden worden sollen, steeds eerst de achterste

opheffen.
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C. De steunbenen zakken, tot de wielen de bodem verlaten hebben en de hoog-
werker horizontaal staat. Het waterpas (D) controleren. Indien het opstellen van
de hoogwerker correct is, moeten de 4 controlelampjes (8b) nu uitgaan
(druk op alle 4 steunbenen). De sleutelschakelaar (2) naar de positie "werken
met de hoogwerker" (2c) draaien. Het groene controlelampje (8a) voor de
werking van de hoogwerker moet nu oplichten. De hoogwerker is nu bedrijfs-
klaar.

De sleutelschakelaar (2) naar de positie "bediening van de korf" (2d) draaien, om de
hoogwerker vanuit de korf te bedienen. Om tijdens het werken, een onopzettelijke
bediening van de steunbenen te vermijden, de sleutel steeds in de korf meenemen,
wanneer de hoogwerker vanuit de korf bedient wordt.

Denk daaraan, dat wegens de elasticiteit van de constructie een beweging niet
onmiddellijk ophoudt, wanneer U het stuurhendel loslaat. Het stoten tegen vaste
hindernissen, zoals wanden, palen, bomen moet vermeden worden. Het beginnen en

beéindigen van alle bewegingen moeten gebeuren met trage snelheid.

Voor uw veiligheid is de hoogwerker bijkomend met een alarminrichting uitgerust, die in
werking treedt, wanneer de positie tijdens het bedienen vanuit de korf niet langer
optimaal is. Indien de alarmzoemer langer weerklinkt, moet de korf zo vlug mogelijk in
transportpositie gebracht worden. Dan controleren, of de hoogwerker juist geplaatst is.
Zie de punt 1.1 en de punt 1.8.c.

Indien de korf niet helemaal horizontaal staat, zal de hoogwerker zelf voor het
horizontaal plaatsen zorgen. Maar het gebeurt alleen, wanneer de bedienings-
schakelaars voor het “heffen” en het “zakken” van de armen bediend worden.

Indien de korf een neiging van meer dan 10° bereikt heeft, worden alle functies
onderbroken. Het oprichten moet manueel door de begeleider ondernomen worden.
Zie punt B in "Noodzakken".

De hoogwerker is met manueel bediende Noodstop (1) uitgerust, die de werking van de
hoogwerker onderbreken.

De hoogwerker is met een draaistop uitgerust, waarmee maar 1 draaiing in elke richting
mogelijk is. Indien de draaistop ingeschakeld werd, moet de hoogwerker om 1 draaiing
teruggedraaid worden.
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Bij een te lage accuspanning worden de bewegingen van de hoogwerker
uitgeschakeld. Om de werkkorf naar beneden te brengen, kan de hoogwerker voor een
korte tijd weer in werking gebracht worden:

Noodstop (1) indrukken en aansluitend weer loslaten. De werkkorf moet daarna
onvoorwaardelijk onmiddellijk gezakt worden, daarmee de bediener de korf verlaten
kan. Indien mogelijk zou de hoogwerker in transportpositie gebracht worden. Voor de
volgende ingebruikneming moeten de accu's geladen worden.

Indien de werking van de hoogwerker tijdens het gebruik ten gevolge van andere als
die onder de punt 1.16 vermelde storingen in de functie uitgeschakeld wordt, de korf
met behulp van de noodzakinrichting, naar beneden brengen (Zie "Noodzakken").

Na het gebruik moet de hoogwerker in rijpositie gebracht worden. Dan de hoofd-
schakelaar (B) en de sleutelschakelaar (2) uitschakelen (2b). Op het type 1550 EX, de
sleutelschakelaar (2) uitschakelen en de kabel oprollen. Wanneer de hoogwerker
verlaten wordt, moet de machine tegen onbevoegd gebruik verzekerd worden.

De sleutel meenemen.

Indien een netaansluiting voor het laden van de accu's of voor werken vanuit de korf
gebruikt wordt, moet men daarop opmerkzaam zijn, dat de leiding tijdens het rijden of
het draaien niet beschadigd wordt.

Op hoogwerkers met aandrijving wordt deze door het draaien van de sleutelschakelaar
(2) naar bediening van de steunbeen (2a) en door middel van de korte schakelaar links
op de blok met de schakelaar van de steunbenen (C) gekoppeld. Koppelen naar
beneden, ontkoppelen naar boven.

BELANGRIJK! Wanneer de rijaandrijving ontkoppeld is, moet de handrem
aangetrokken worden.

Attentie: Bij het parkeren van de hoogwerker op hellingen ALTIJD de handrem aantrekken.

BELANGRIJK! Niet vergeten, elke nacht de accu's te laden. Indien het mogelijk is, kan de

hoogwerker ook tijdens de werking geladen worden. (alleen 1550 EXB)

Wanneer men met de hoogwerker werkt, is het belangrijk daarop opmerkzaam te zijn, dat de

veiligheidsinrichtingen in goede toestand zijn en dat eventuele beschadigingen onmiddellijk

hersteld worden. De veiligheid van de bedieners hangt van de toestand van de hoogwerker af.
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A - Noodzakken

Indien de werking van hoogwerker tijdens het werken uitgeschakeld wordt en het is niet
mogelijk, de storing te vinden, moet een "noodzakken" ondernomen worden. Indien de
oorzaak een neiging van meer dan 10° van de korf is, zie punt B. Bij het manuele
"noodzakken" zijn alle veiligheidsschakelaars buiten werking. Daarom moet het
"noodzakken" met grootste voorzichtigheid gebeuren en onderstaande voorschriften
moeten in acht genomen worden. Het manuele "noodzakken" eist de bijstand van een

begeleider op de bodem.

De telescooparm kan met de pomp handmatig ingeschoven worden. Indien er zich
hindernissen bevinden dan kan de mast handmatig worden gedraaid totdat men op
veilige wijze uit de werkbak kan stappen. Zie hiervoor procedure “Manuele bediening
van de draai-inrichting”.

De voor het "noodzakken" noodzakelijke werktuigen bestaan uit een rode handgreep
voor de handpomp en uit een rood noodzakbeslag. De hendel is geplaatst in de koffer
bij de ventielen en de beugel bevindt zich naast de benedenbedieningskast.

De ventielen bevinden zich in de ruimte achter de stuurkast. (Zie het schema met de

posities van de ventielen).

Als volgt handelen: De noodstopknop in de korf of op de kolom bedienen.

Manuele inschuiven van de telescooparm:

1. Het ventiel op de handpomp sluiten.
2. De rode verlengingshandgreep op de handpomp plaatsen.
3. Het magneetventiel MV41 (zie schema, blz. 13) door het plaatsen van het rode

beslag boven het magneetventiel mechanisch beinvloeden, daarmee de
pineinde binnengaat en het ventiel bediend wordt. Op het type 1550 EX (230 V)
het magneetventiel MV59 ook met het andere beslag bedienen.

4. De telescooparm met de pomp inschuiven.

5. Het ventiel op de handpomp openen.

6. Het beslag voor het ventiel verwijderen.
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Manuele bediening van de draai-inrichting:

1. Het ventiel op de handpomp sluiten.
2. De rode verlengingshandgreep op de handpomp plaatsen.
3. Het magneetventiel MVO3 = links of MV01 = rechts met het rode beslag

beinvloeden. Het beslag boven het magneetventiel plaatsen, daarmee de
pineinde binnengaat en het ventiel bediend wordt. Op het type 1550 EX (230 V)
het magneetventiel MV59 ook met het andere beslag bedienen.

4. De hoogwerker met de handpomp draaien.
5. Het ventiel op de handpomp openen.
6. Het beslag voor het ventiel verwijderen.

2.3 Dalen onderarm (scharen) en bovenarm

Eerst onderarm (scharen) laten dalen. Pas daarna bovenarm laten dalen.

Nooit bovenarm laten dalen zolang onderarm (scharen) niet volledig beneden is!

Om onderarm ( scharen ) te doen dalen, moet men aan de rode nooddaalknop trekken,
die zich op de cilinderblok bevindt onderaan de hefcilinder. Dan bovenarm doen dalen,
door openen van het luikje onderaan, en aan de rode nooddaalknop trekken die zich
op de cilinderblok bevindt van de hefcilinder. Gevaar!! Bewegende onderdelen.

24 Na het noodzakken van de hoogwerkers wegens een defect of beschadigingen
controleren, of alle ventielen voor het noodzakken gesloten zijn. Eventuele defecten of

beschadigingen voor de volgende ingebruikneming van de hoogwerker herstellen.

B - Korfneiging over 10°

Indien de korf meer dan 10° geneigd is en de functies van de hoogwerker uitgeschakeld
worden, de korf als volgt terugbrengen:

1. Het ventiel op de handpomp sluiten.

2. De rode verlengingshandgreep op de handpomp plaatsen.
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3. Het magneetventiel MV49 = korf naar boven of MV51 = korf naar beneden met het

rode beslag bedienen. Het beslag boven het magneetventiel plaatsen, daarmee de
pineinde binnengaat en het ventiel bediend wordt. Op het type 1550 EX (230 V) het
magneetventiel MV59 ook met het andere beslag bedienen.

4. De korf met de handpomp in horizontale positie brengen.
5. Het ventiel op de handpomp openen.
6. Het beslag voor het ventiel verwijderen.

Eventuele storingen en beschadigingen voor het gebruik van de hoogwerker herstellen.

©
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Functies van de magneetventielen

.
g Oon
I

il |?' 5’1;/ 41 MV41
oy

MV49

MV51

MV59

Inschuiven telescooparm

Draaien naar rechts

Draaien naar links

Korf heffen

Korf zakken

Controle van de hoogwerker

(Alleen op de typen 1550 EX, 230 V)
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Manuele bediening van de steunbenen

Het heffen met de hand van de steunbenen mag alleen gebeuren, indien de
telescooparm in het transportbeslag vast bevestigt is.

1. Het ventiel op de handpomp sluiten.
2. De rode verlengingshandgreep op de handpomp plaatsen.
3. Het magneetventiel MV60 door het plaatsen van het rode beslag

(zie handleiding) boven het magneetventiel mechanisch beinvioeden, daarmee
de pineinde binnengaat en het ventiel bediend wordt. Het beslag houden en
gelijktijdig de handpomp bedienen.

4. De steunbenen achtereenvolgens door het bedienen van de overeenkomstige
hendels met de handpomp opheffen. Het ventiel en de handpomp gelijktijdig

bedienen.
5. Het beslag voor het ventiel verwijderen.
6. Wanneer alle steunbenen opgeheven zijn, het ventiel op de handpomp openen.

Eventuele storingen en beschadigingen voor het gebruik van de hoogwerker herstellen.

NON 0 @ s
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BEDIENING - AANWIJZINGEN

1.

Verplichtingen voor het bedieningspersoneel

Elke bediener van de hoogwerker moet zich met de nationale veiligheidsvoorschriften
betreffend de hoogwerkers vertrouwd maken.

De hoogwerker mag alleen door ten minste 18 jaar oude personen gebruikt worden, die
een scholing over de bediening van de hoogwerker gekregen hebben en hun
bekwaamheid de machine te gebruiken aan verantwoordelijke mensen bewezen
hebben.

Toegelaten draagvermogen / Zijkrachten

Het toegelaten draagvermogen (200 kg/2000 N in de korf) en de toegelaten zijkracht
(40 kp/400 N) mogen niet overschreden worden.

Verplaatsing naar een andere arbeidsplaats

Bij het verplaatsen naar een andere arbeidsplaats mag de werkkorf niet bezet zijn.
De korf moet zich in transporttoestand bevinden. De steunbenen moeten volledig
ingeschoven zijn. Indien de hoogwerker achter een voertuig getrokken moet worden,
moet de telescooparm vergrendeld zijn.

Werken onder hoogspanningsleidingen

Het werken in de nabijheid van hoogspanningsleidingen is verboden. Bij het werken in
de nabijheid van niet geisoleerde laagspanningsleidingen moet een afstand van

minimum 15 m met de onder spanning staande leidingen gehouden worden.

In het algemeen zijn de nationale veiligheidsvoorschriften voor hoogwerkers van

toepassing.
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5. Veiligheidsgordel

De hoogwerker is voor het gebruik
met een veiligheidsgordel voorzien.
Indien een veiligheidsgordel gebruikt
wordt, zou men die aan de korf

bevestigen.

6. Storing
Bij storing in de werking kan de hoogwerker met de noodstopschakelaars uitgeschakeld
worden. Bij verkeerde bediening van de des noodstopschakelaar is het mogelijk,

door draaien van de schakelaar de noodstop te ontgrendelen.

7. Verdere aanwijzingen

De functies van de hoogwerker moeten dagelijks gecontroleerd worden.
(Zie bladzijde 18 onderhoud)

De gebruiker zou zich over alle functies zorgvuldig informeren en zich ook met

volgende punten vertrouwd maken:

= Noodstop

= Ventiel voor het noodzakken

= Handbediening van de draai-inrichting, de telescoop en de korffuncties
= Draaistop

= Zakken bij lage spanning

De gebruiker zou ook bij plots voorkomende geluiden onmiddellijk reageren en met de
dienst naverkoop contact opnemen, indien hij denkt, het zou een storing aankondigen.

8. Beveiliging na het gebruik

Na het gebruik van de hoogwerker moet deze tegen onbevoegd gebruik verzekerd
worden. De sleutelschakelaar (2) uitschakelen en de sleutel afnemen.
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9. Hoogwerker met zelfaandrijving (optie)

58

Het in- en uitschakelen van de rijaandrijving gebeurt, zoals hierboven aangeduid, met
een hendel. Niet vergeten, de sleutelschakelaar (2) in positie "bediening van de
steunbenen” (2a) te plaatsen. Bij het inschakelen van de zelfaandrijving er altijd op
letten dat de aandrijfrollen volledig tegen de banden worden gedrukt

De hendel vasthouden tot de rollen niet verder gaan. ( maximale slag).

OPMERKING! Indien de rijaandrijving uitgeschakeld wordt, moet de handrem

aangetrokken worden.
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ONDERHOUD

1.

1.1

1.2

Algemeenheden

Controles en reparaties moeten steeds al naar behoefte uitgevoerd worden.

Een volledige revisie moet na 500 bedrijfsuren, of ten minste een keer per jaar, en altijd
na een beschadiging uitgevoerd worden. Alle uitgevoerde werken moeten schriftelijk
opgenomen worden. Zie het revisieverslag aan het einde van deze handleiding.

Alleen OMME LIFT A/S, een firma, die OMME LIFT A/S aangewezen heeft of een firma
met kennis van zaken mogen de revisie uitvoeren.

Voor grotere reparaties aan de hoogwerker gelieve met de vertegenwoordiger van
OMME LIFT A/S contact op te nemen, om de hoogwerker grondig te controleren.
Garantie: de garantie op de hoogwerkers van OMME LIFT A/S bedraagt een jaar -
echter max. 500 bedrijfsuren.

Hogedrukreiniging

Let op: Het gebruik van een hogedruk reiniger altijd met tact en beleid uitvoeren
Electrische komponenten zoals, schakelaars,relais, printen, schakelaars, akkuladers
zijn hier niet tegen hogedruk reiniging bestand, zowiezo niet direkt op richten met
spuitlans. Electrische komponenten eventueel preventief afdekken/inpakken ,om
binnendringen water te voorkomen(zoals bv..akkulader: Na reiniging, machine
zorgvuldig doorsmeren.

Veiligheid tijdens reparatie en onderhoud

Als het noodzakelijk is om tijdens de reparatie en/of onderhoud met geheven mast te
werken dan is verplicht om voor uw eigen veiligheid om de cilinderborging te monteren,
zie tekening.

De borgpennen met borgingen moeten tijdens de reparatie aangebracht zijn.
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2. Onderhoud en controles
2.1 Dagelijks

2.1.1 Controle van de veiligheidsvoorzieningen

OPGELET! Door verkeerde schakeling kunnen onopzettelijke bewegingen optreden.

- Gevaar! Alle E, S en VA nummers wijzen op het elektrische schema.
E3

7 [¢
E41

E4

VA3-VA10

Fi !
s1 (1004) = @I) ]

F2 Y 2q 2D 2 p®

dow | lter 50800
2 =

~o . M o S101

©

Eindschakelaars E1, E2, E3 en E4 controleren. Indien de steunbenen bij het opstellen
van de hoogwerker niet volledig beneden zijn, lichten een of meerdere van de 4 rode
controlelampjes (8b) voor de steunbenen oplichten. Alle bewegingen moeten
uitgeschakeld zijn, wanneer de sleutelschakelaar (2) in positie hoogwerker (2c)
geplaatst wordt.

Eindschakelaars E41 controleren. De telescoopmast heffen. De sleutelschakelaar in
positie “stempels” (2a) plaatsen. De stempelfuncties dienen nu uitgeschakeld te zijn.

Noodstop in de korf activeren. Alle bewegingen moeten uitgeschakeld zijn. Noodstop in
de korf ontgrendelen en dan de noodstop onderaan activeren. Alle bewegingen moeten
nu uitgeschakeld zijn.
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Controle van de accu (Typen 1550 EXB)

De accu overeenkomstig de aanwijzingen op bladzijde 30 controleren.

Het vloeistofpeil in de accu controleren. Indien nodig gedistilleerd water in de accu
bijgieten.

Voor het werkbegin moet gecontroleerd worden, of de accu genoeg geladen is.

De acculader door middel van de meegeleverde verlengingskabels op de accu
aansluiten en inschakelen. Op de lader controleren, hoe de accu geladen is (Blz. 30).

Het is aangeraden, de accu tijdens de nacht op te laden. De acculader werkt volledig
automatisch en schakelt zich na het opladen uit. Bovendien is het ook mogelijk, de

accu tijdens het werken met de hoogwerker op te laden

Controle van het oliepeil

Het oliepeil controleren. Eventueel ontbrekende hydraulische olie bijvullen - alleen tot

de bovenste markering olie invullen.

Standaardolie type : Q8 Heller 22.

De hoogwerker is ook met speciale oliesoorten leverbaar.

Attentie: VVoor het bijvullen van de hydraulische olie altijd olie met dezelfde
specificaties gebruiken.(zie stikker op de tank).

Neem bij twijfel kontakt op met uw OMME LIFT A/S dealer.

Waarschuwing! Indien de hydraulische installatie van de hoogwerker met biologisch
afbreekbare olie gevuld is, mag deze olie niet direct met alle overige biologisch

afbreekbare olién gemengd worden.

OPGELET Bij het controleren van het oliepeil en het bijvullen van hydraulische olie
moet de hoogwerker zich in transportpositie bevinden (zie schets op bladzijde 29).

Smering

Zie smeerpunten op bladzijde 29.
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2.1.5 Controle van de elektrische kabels en leidingen

De toestand van alle toegankelijke elektrische kabels en leidingen controleren.

2.2 Wekelijks

2.2.1 De luchtdruk in de banden controleren.

2.2.2 Optische controle van alle hydraulische schroefverbindingen.

2.3 Maandelijks (voor het eerst na 30 bedrijfsuren)

2.3.1 Controleren of de wielen goed vastgeschroefd zijn.

Juist aantrekkoppel:
Wiel: 150 Nm
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Om de 6 maanden (voor het eerst na 30 Bedrijfsuren)

Controle van de hydraulische steunbenen

De steunbenen zakken, zo dat de wielen ontlast worden.

Op elke zuiger van de steunbenen een kleine
streep met verf op een bepaalde en juist gemeten
afstand van de afstrijker (b.v. 50 mm) maken.

De hoogwerker ten minste 30 min. niet gebruiken.
Is de afstand tussen de streep en de afstrijker

kleiner geworden, gelieve met de leverancier

contact op te nemen.

Controle en smering van de bewakingsinrichting voor de steunbenen:

De steunbenen zakken en ze kort voordat ze de bodem bereiken stoppen. Dan de
steunbenen manueel heffen - Men zou slip in de steunbenen speuren kunnen.

De steunbenen licht draaien om de as bij de onderwagen. Zou het niet het geval is,
moet het verbeterd worden, daar dit veroorzaken kan, dat de bewakingsinrichting voor
de steunbenen niet optimaal werkt. De hoogwerker op de steunbenen plaatsen, de
bescherming verwijderen en het plaatsen visueel controleren. De veren moeten vast
gespannen zijn en de as A moet tegen de openingskant zijn. De afstand bij de
schakelaar en de schroef controleren. Indien alles correct uitziet, de veer met olie
smeren. NIET VERGETEN DE BESCHERMING WEER TE PLAATSEN. Verroeste
veren moeten vervangen worden. Wij raden aan, de veren om de vijf jaren te

vervangen en deze om de zes maanden te smeren.

Afstellen van de bewakingsinrichting voor de steunbenen:

De hoogwerker op de steunbenen plaatsen,
de wielen zijn van de bodem opgeheven -

de as A is tegen de openingskant geplaatst.
De veren met een inbussleutel spannen,

tot de veren volledig samengeklemd zijn,
maar niet zo ver, dat de as A de openingskant
niet aanraakt. Bij de schakelaar afstellen —
het moet ongeveer 1 tot 1,5 mm lucht zijn.
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2.4.3 Controle van het balkensysteem

Het balkensysteem is gebouwd, om talrijke honderden van bedrijfsuren ingezet te

kunnen worden. Een intensive gebruik en het werken in een omgeving met slijtende

partikels kunnen echter de slijtage bespoedigen. Daarom raden wij aan, onderstaande

controle van het balkensysteem om de zes maanden uit te voeren.

De telescoopbalk(en) moet/moeten volledig ingeschoven worden - transportpositie.

De achterste afdekplaat op de balk demonteren.

|
|
) |
|
I

!

!

De afstand tussen de basis van de balk en de onderkant van het achterste balkuiteinde

van de zijplaat (zie tekening) meten. Om deze afstand te meten, kan een kaliber

gebruikt worden.

De afstand mag nooit kleiner als onderstaande waarde zijn:
4 mm (7 mm bij een nieuwe slijtplaat)

Is de afstand kleiner, dan moet de slijtplaat vervangen worden en een controle van de

balken is noodzakelijk.
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2.4.4 Richtliinen voor de demontage van de balken

Indien een van onderstaande probleem vastgesteld wordt, is het aangeraden, de
balken volledig of gedeeltelijk te demonteren.

a. Indien zich een grote hoeveelheid aan houtspaanders of andere partikels in de
balken bevinden.

b. Indien de balken en de telescoopverbindingen veel lawaai maken en het lawaai

door smering niet verwijderd kan worden.

c. Indien beschadigingen op de balken of aan de telescoopverbindingen visueel
vastgesteld worden.

d. Indien olieleidingen of kabels beschadigd zijn en niet door de geleidingen getrokken

kunnen worden.

e. Indien de slijtblokken aan het achterste uiteinde van de balk 1 onder de
aanvaardbare waarde versleten zijn. De halfjaarlijkse revisie uitvoeren. Zie de punt
243.

f. Indien vermoedt wordt, dat er een storing in de balken of in de telescoopgeleiding
is, die niet vastgesteld kan worden, zonder dat de balken volledig of gedeeltelijk
gedemonteerd worden.

g. Wij raden aan, een grondige revisie van de balken na 5 jaren of 2500 bedrijfsuren

uit te voeren.

Indien de balken gedemonteerd worden, raadt OMME LIFT A/S aan, de omkeerrollen in
de kabelgeleiding met nieuwe rollen van OMME LIFT A/S te vervangen.
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2.5 Jaarlijks (voor het eerst na 30 bedrijfsuren)

2.5.1 Controle van de draaikrans

Het werkplatform is van een precisiedraaikrans voorzien, die de overbrenging van grote

krachten vanuit het draaipunt van het platform in alle richtingen mogelijk maakt.

Es is belangrijk, dat de draaikrans regelmatig visueel gecontroleerd wordt. De voor-
gespannen bouten moeten ten minste een keer per jaar (voor het eerst na 3 maanden)
met behulp van een momentsleutel gecontroleerd worden. Aantrekkoppel M12 =

128 Nm, M16 = 210 Nm. De verbindingen van de draaikrans deels langs de kant van
de kolom, deels aan de onderkant van de onderste raam controleren. Langs de
onderkant van de onderste raam is het noodzakelijk, de kolom te draaien, om alle

bouten te kunnen controleren. Aantrekkoppel
M16 DIN691 _._
kval. 8.8

i M12 = 128Nm (12,8kpm)
M16x100 DIN691 | M16 = 210Nm (21,0kpm)

kval. 8.8 4\ |

L

2 % )
|
I

[ ___|___|_

M12x80 D|N6914—/

kval. 10.9

- De bouten in kruis (progressief) met intervallen van 180° natrekken.
- Aantrekkoppel voor bouten M12: 128 Nm en voor bouten M16: 210 Nm.

- Vlakke veerringen met een sterkte van meer dan 700 N/mm? moeten gebruikt

worden.
- GEEN schotelveren met de bouten van de draaikrans gebruiken.
NB! Mechanische ingrepen in de draaikransverbindingen mogen alleen in een
OMME LIFT A/S werkplaats of een door OMME LIFT A/S aangeraden

werkplaats uitgevoerd worden.

2.5.2 Hydraulische schroefverbindingen

Alle hydraulische schroefverbindingen, bouten en schroeven natrekken.
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Controlepunten
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Controle van de draaipunten, boutverbindingen en lasnaden

Onderstel

- Dissel.

Alle boutverbindingen — in het bijzonder de bouten van de dwarsliggers

aandraaien (D).
- Bevestiging van de steunbenen.
(De constructie van de steunbenen tot de vierhoekige profielijzer)

Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (A).

- Bevestiging van de vierhoekige profielijzers aan het onderstel.
Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (B).

- Verbinding tussen de draaikrans en het onderstel.
Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (E).

- Bevestiging van de wielhouders aan het onderstel.
Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (C).

Cilinders

- Bevestiging van de cilinders.
Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (G).

Kolom

- Verbinding tussen de draaikrans en de kolom.
Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (E).

Balkensysteem

- Draaipunt van de balken.
Controleren of er zich geen scheur vormen aan de lasnaden (F).

- Knikpunt van de kleinste balk.

Controleren of er zich geen scheur aan de lasnaden of plooien aan de

profielijzers vormen (H).
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254 Hijsvoorschrift

Voorschrift. Let op! Altijd 4 hijsbanden gebruiken bij het hijsen van de
hoogwerker.
Voor elke poot een. De hijsband moet minimaal 3 meter lang zijn.

Als deze instruktie niet wordt opgevolgd kan er ernstige schade ontstaan.

Gebruik nooit kettingen of staalkabels.

S
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3. Smeerpunten
6 8 4 3)(9 5)(3)4 2 10 @)
(\ 3 | ol ) /
A | iy
0 (ﬂ_ S ]
y ) = -
Aantal

Pos. Smeerpunten Smeerpunten Smeermiddel M
1 Oplooprem 2 Vet X
2 Kiparm 1 Vet X
3 Steunbeen 4 Vet X
4 Cilinder van de steunbeen 8 Vet X
5 #) Draaikrans 2 Vet X
6 As, kolom/balk 1 Vet X
7 As, onderarm (schaar) beneden 4 Vet X
8 As, bovenarm/schaar 4 Vet X
9 As, scharnierpunt scharenarm 8 Vet X
10 Draaikrans, korf 2 Vet X
11 Lager steunwiel 1 Vet X

Aantal Type

12 *) Oliefilter (vervangen) 1 MF0301P10NB

M = Maandelijks

#) Doorsmeren van de draaikrans : De hoogwerker afstempelen. De 2 smeerpunten
doorsmeren. De bovenbouw 1x ronddraaien. De 2 smeerpunten nogmaals doorsmeren.
De bovenbouw weer terugdraaien.

De aangegeven intervallen voor het smeren zijn voor een normaal gebruik geldig.
Bij een intensief gebruik moet vaker gesmeerd worden.

Bij een lange stilstand zouden de blootstaande zuigerstangen (b.v. de cilinder van de
nivelleerinrichting) met vet bestreken worden.

*) Na 500 bedrijfsuren, echter ten minste een keer per jaar, de hydraulische olie verversen en
de oliefilter vervangen.

Type van olie: zie punt 2.1.3 of de sticker op de olietank.

Opmerking! Na het reinigen met een hoogdrukreiniger de hoogwerker steeds smeren, om het
water te verwijderen, dat eventueel binnengedrongen is.
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Onderhoud van de accu

Q 'IECH*D!.E}GIESI

User's Guide

QUIQ

METPFC Battevy Charper

A

SAVE THESE IMPORTANT
SAFETY INSTRUCTIONS

This marsal containg imporan) safety and operating
irstructions — redd bedora using charger.

Warning: use charger only with an algorithm selected that is
appropriate to the specific battery type, Other usage may causes
parsonal injury and damage. Lead acid batteries may generate
eiplosive hydrogen gas duning normal oparation. Keep sparks,
flamas, and smoking materials meay from batteries. Provide
adequate ventilation during charging. Never charge a frozen battery.
Study ol battery manufaciurers” specific precoutions, . maximuem
ohargs rates and if cell caps should be removed whila charging.

INFORMATIONS IMPORTANTES
DE SECURITE
A

Ce manuel contient des instructions imponantes.

concamant la sécurié ef le foncticnnemant
Attention: usiiser e chargeur seulement aves un algerithme
approprig au type specifique de batterie. D autres types de batteries
pourraient dclater o causer des blessures ou dommages. Les
batteries pruvent produire des gaz explosifs en service normal. He
jamais fumar prés de la barerie of dviter toute atincelle ou famme
nue i proximité des batteries. Fournissez une ventilation adéquate
du chargement. Ne jamais charger une batterie gelés. Prendre
connaissancs des mesures de précaution spacilides par be fabricant
de la batterie, p. ex., vrifier 871 faut enbever les bouchons des

llules lors du chargement. at les taux de chargemant,

Dandger: Risk of alectric shock. Connoct charger power cord to
an outlel that has been properchy installed and grounded in
accordance with all local codes and ordinances. & grounded outlet
is required to reducs risk of electric shook - do not use ground
adapters or moedify plug. Do not touch uninsulated portion of output
connecter or uninsulated battery ferminals. Disconnect the AC
supply before making or breaking the connecticons to the battery, Do
nid open or disassemble charger. Do not oparats this charger if the
AC supply cord is damaged or if the charger has recelved a sharp
blow, been dropped, or otherwise damaged in any way - refor all
rapair work 1o the manufa . or qualified L This
appliance is not intended for use by persans (including children)
with reduced physical, ssnsory or mental capabilities, or lack of
eapariance and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concaming use of the appliance by a
parson responsible for their safety. Children should be supervised
1o ansure that they do not play with the appliance.

Operating Instructions

| DAanger: Risque de choes dactriques. Ne pas touchsr los

parties non isolées du connecteur de sortie ou les bornes non
isoldes de la banerie, Toujours connecter le chargeur A une prise de
courant mise d la terre, Diconneciez la source AC avant de faire ou
défaire les connections A la batterie en chargement. Ne pas wliliser
e chargeur sl be cordon d'alimentation AC est endammagé ou si le
chargeur ost abime suite 4 une chute ou autre indicont. He pas
ouvTir ni désassembler le chargeur - referer toute réparation aux
personnes qualifiées. Cet appareil n'est pas destind & un Usage par
dos persannes [dont les enfants) avec des facultés motrices,
sensotislles ou mentales reduites, ou ayant une sxpérience ot des
connaissances insutfisantes, @ moins qu'elles sont sous la
Supervision ou regoivent les instructions sur I'utilisation de
lappareil d'un répondant garant de leur sécurité, Les anfants
devraient étre surveillés afin quil ne jouent en aucun temps avec

|| rappareil.

CAUTION: Charger enclosure may be hot dunng charging. Use hand protection if handling the charger while charging
1. Extension cords must be 3-wire cord ng longer than 30m(100') at 10AWG or 7.5m{25") at 164WG per UL guidelines,
2. Only connect ONE QuiQl charger to a single 15A circuit or the circuit may become overloaded.

3, Charger 10-LED Display:

LED Colour Indication (following “Fower-On Self Test’)
Ammeter N Solid: Displays approximate scale of current culput during
Amber) 1 bulk phase.
:::—I Flashing: High internal charger temperature, Cutput reduced.
T Also displays algonthm #1-8 for 11 seconds if no
y = battery is connecled,
80% Charge % Solid: Bulk charge phase complete, 80% charged, In
Absorplion phase,
Flashing: With no battery connecled, indicates algorithm #
selected by number of flashes.
% 100% Charge \ Solid: Charging complate, Charger in Maintenance Mode,
sl Flashing: Absorption phase complete. In Finish phase
I E.r:n'n_ { Solid: AC Power good
e Flashing: Low AC Voltage, check voltage and extension cord
\._ > langth (sea abave for guidalines)
Fault q “Flashing: Charger error. Reset charger power and refer to
\, / | iRed) & Troubleshooting Instructions below.
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4. Optional Charger Single-LED Display (internal or external)

em |

LED Calour Indication (following “FPower-On Self 'I-'esl'}
Grean Salid: Charging complete. Charger in Maintenance Modea.
\ Flashing: Shaort: <80% Charge.,
Long: =B0% Charge.
When battery is not connected: Algorithm Number
display.
Amber Flashing: Reduced Power Mode: Low AC Voltage or High
internal charger temparaiure,
Red q@' Flashing: Charger arror. Reset nharger'pmrer and refer to
& Troubleshooting Instructions below.

Maintenance Instructions

1. Do not expose charger to oil, dirt, mud or direct heavy water spray when cleaning vehicle,

2. The enclosure of the charger has been tested successfully to ENBD529, meeting IPEE. The AC supply inlet is rated to

IP20, which is suitable for indoor use only. Keep all AC connections clean and dry.

3. If the detachable input power supply cord set is damaged, replace with a cord that is:

a.) for Morth America - UL or CSA listed/approved detachable cord, 3 conductor, 16AWG minimum, and rated SJT;

terminating in a grounding type 1EC 80320 C14 plug rated 250, 13A minimum, or

b.} for all other countries — a safety approved detachable cord, 3 conductor, 1.5mm?* minimum, rated appropriately for
industrial use, The cord set must be terminated on one end with a grounding type inpul cannector appropriate for

use in the country of destination and, on the other end, an output grounding type IEC 60320 C14 plug.

Troubleshooting Instructions

If a fault occurs, count the number of red flashes between pauses and refer to the table below:

Red Flashes Cause Solution
S Battery High Yoltage Check battery size and condition. This fault will
=Ll automatically clear once the condition has been
corrected.
lellet Battery Low Vaoltage Check battery size and condiion. This fault will
T automatically clear once the condition has been
corrected,
‘e .{ . Charge Timeout caused by Check connections,
Ak e battery pack not reaching required
voltage. Charger output was OFIGI'EIEE charger at a lower ambient tempearature.
reduced due 1o high temperatures  Reset charger (interrupt AC power for 15 seconds).
L s P Check Battery: battery could not  Check for shorted or damaged cells,
Cal TR e A e R T < P
ﬁnt:“m CasCeu D b i Reset charger (interrupt AC power for 15 seconds).
ge
B Ower-Temperature: Charger shut  Ensure sufficient cooling air flow and reset charger
il B Bl oot il 2 down due to high internal (interrupt AC power for 15 seconds).
temperature,
el e e’ e et e’ Charger Internal Fault Reset charger (interrupt AC power for 15 seconds).
#F z-\ e L A ge

Mate: This is & Class & product ©

g with United States Federal &

aticns Con

Return to gualified service depot if fault persists.

environment this product may cause radio interference. in which case the user may be required to take adequale measares.
2011 4 Delta-Q Tochnodogies Corp. All rights reserved. PN: T10.0008 Row 2

isskon, Code of Federal Regulations: 47CFR part 15, in a domestic
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Programming Instructions

This Quit charger is pre-loaded with the charge b. Algorithms #1 - 6 will also be indicated by the
algorithms shown below: Ammeter LEDs (see User's Guidea).
Examples:
A0006 SW Var:0 ‘- w = Algorithm # 3
AlglD Descriptian e ‘Sh e N i
: aoded ' ) e ause= = riknm
15 Trr:::;r:.l I;IJD}{HS 4} Algarithm number display repeats for 11 seconds,
i then Algorithm Display Mode ends.
& DEKA BG31 GEL 5) Remove AC Power and reconnect positive lead.
11 Genaric 200-255Ah flooded constant
powear dv/dt Change Default Charge Algorithm
12 Exide/Sonnanschain gal 1} Enter Algorithm Display Mode (as above).
21 Exide Flooded 2) While Algarithm Number is displayed (for 11
: seconds), touch positive lead to the batte k
g oy LN @M positive tefminajll}gr 3.0 seconds (+- {J.Es?f R
51 Exide/Sonnanschein 180Ah gel 3) Remove lead from battery pack. Algorithm Number
T2  Generic 250-335Ah Flooded constant will inerement.
pawer dy/di 4) Toincrement the Algorithm Number again, repeat
73  Generic 4004h Flocded constant power Steps 2 and 3 within 30 seconds.
dwidt 5) Touch positive lead to positive terminal and holkd
until
Check Default Charge Algorithm relay clicks (=10 saconds). The new default
Enter Algorithm Display Mode: algarithm is now stored. _
1) Disconnect AC Power. 6) Remove AC Power and check default algorithm (as
2) Remove positive lead from battery pack. above) ) )
3) Apply AC power and the charger will display the Contact your original equipment manufacturer if your
algorithrm number after the Power On Salf Test: battery pack is nol supported by the charge algorithms
a. All algorithms will display as a series of flashes leaded in your charger.

of the "80%" LED.
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Onderhoud van de accu

De accuaansluitingen zuiver houden. Vuile en losse aansluitingen verhinderen een
optimaal opladen en verminderen het vermogen van de accu.

Het zuurpeil controleren en daarop letten, dat de platen met zuur bedekt zijn, anders
worden ze vernietigd. Is er te veel zuur in de cellen, kan het zuur bij het laden
overkoken. LET OP: Alleen zuiver gedistilleerd water (nooit met zuur of water uit de
leiding bijvullen).

Opgelet - Waarschuwing

Bij het opladen ontstaat "knalgas". Er mag zich dus geen open vuur, vonken en hitte in
de nabijheid van de accu bevinden tijdens het opladen.

Controle en onderhoud

a. Het zuurpeil controleren en indien nodig met water (zie hierboven) bijvullen.

b. Specifiek gewicht met een zuurmeter controleren: 1,26 bis 1,28 bij een
opgeladen accu. Onder deze waarden moet de accu opgeladen worden.

C. Een vervuilde accu moet met veel warm water gereinigd worden, zo dat het vuil
verwijderd wordt en kruipstromen vermeden worden. Een zuivere en opgeladen

accu houd het langer vol.

d. Niet gebruikte accu's moeten regelmatig opgeladen worden en in een droge

geventileerde ruimte bewaren worden.

Opgelet - Waarschuwing

Indien de accu onder een specifiek gewicht van 1,14 tot 1,16 leegloopt, wordt de

levensduur van de accu wezenlijk kleiner.

e. Tijdens het opladen mag de elektrolyttemperatuur niet 40°C overschrijden, wat
een vernietigende uitwerking op de accu zou hebben.
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FOUTEN OPSPOREN

1.

Algemeenheden

@ =0 o0 T o

Is de hoofdschakelaar (B) (S0O) ingeschakeld?

Zijn de noodstopschakelaars (S1, S101) ingedrukt?

Is de accu geladen? (Type 1550 EXB).

Is de accu geladen? (Type 1550 EX).

Is de korflast hoger dan toegelaten?

Zijn de zekeringen in orde? (100 A hoofdzekering en 10 A stuurzekering)
Is er genoeg olie in de tank?

De steunbenen kunnen niet gezakt worden

a.

Bevindt zich de sleutelschakelaar (2) in de juiste positie?

De telescooparm kan niet opgeheven worden

a o oo

Is de vergrendeling los?

Bevindt zich de sleutelschakelaar (2) in de juiste positie?

De spanning controleren, eventueel noodstop in- en uitschakelen.

Is de hoogwerker juist opgesteld? De controlelampjes voor het opstellen van de
hoogwerker controleren. De 4 rode controlelampjes (8b) moeten nu
uitgeschakeld zijn. Het groene controlelampje (8a) moet nu oplichten.

De telescooparm kan niet gezakt worden

Bevindt zich de sleutelschakelaar (2) in de juiste positie?
De spanning controleren, eventueel noodstop in- en uitschakelen.

De telescooparm kan niet uitgeschoven worden

Zijn er hindernissen voor de hoogwerker?
Bevindt zich de sleutelschakelaar (2) in de juiste positie?
De spanning controleren, eventueel noodstop in- en uitschakelen.
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De telescooparm kan niet ingeschoven worden

a. Zijn er hindernissen voor de hoogwerker?
b. Bevindt zich de sleutelschakelaar (2) in de juiste positie?
C. De spanning controleren, eventueel noodstop in- en uitschakelen.

De hoogwerker kan niet naar rechts of links gedraaid worden

Zijn er hindernissen voor de hoogwerker?
Werden D1 en D2 geactiveerd?

Kan de hoogwerker naar rechts maar niet naar links draaien, dan ten minst 90°

naar rechts draaien en terug naar links. (De hoogwerker had de uiterste positie
bereikt)

De werkingsduur van de accu is te kort (Type 1550 EXB)

De accu, zoals onder "onderhoud van de accu” blad. 30 beschreven, controleren.

De acculader laadt niet (Type 1550 EXB)

Volgende punten controleren:
a. Is de acculader aan het 230 V —net aangesloten?
b. Is de acculader juist met de accu verbonden?

De controlelampjes voor het opstellen van de hoogwerker werken niet doelmatig

a. De rode controlelampjes (8b) gaan nicht aan.
Bevindt zich de sleutelschakelaar (2) in de positie steunbenen (2a)?
Is een noodstop (S1) of (S101) actief?

b. De rode controlelampjes (8b) gaan niet uit.
Zijn E1, E2, E3 en E4 actief?
C. De groene controlelampjes (8a) gaan nicht aan.

Is de korf meer dan + 10° geneigd?
Is een noodstop (S1) of (S101) actief?
Is de spanning van de accu in orde (alleen 1550 EXB)
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1. Indien bovenstaande opsporingen geen positief resultaat geven, gelieve met de

leverancier contact op te nemen, om eventueel een afspraak te maken.
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BESTELNUMMERS

VOOR

STIKKERS

OMME 1550

Bij het bestellen:altijd serienummer, en taal opgeven
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1 YTXX5005
Max.
2 11,0 kN YTSF0010

3 [65PSI45BAR | yT005029

4 YT004002
OMMELIFT
5 XXXXXXXX
I,I/
ADVARSEL !l YTXX2001

Den pafyldte bio-hydraulikolie
6 er ikke umiddelbar blandbar med
alle gvrige bio-hydraulikolier.

7 MAX.200KG=% R+40KG. 09650435

Loft her

= YTXX6002

YT005011

min
Transportposition

OMMELIFT et
10 oy .| YT006005

1" YTXX5003

FALDSIKRING
PABUDT

3 GODE RAD

HUSK 1
@E Lukkebeslaget
I £8% Dref og tele-

YTXX5006

12

16

17

NGDSANKNING

VIGTIGT!

Husk at fremdriftsenheden
ALTID skal veere helt fri-
koblet inden transport.

YTXX1110

YTXX4101

Husk at fremdriftsenheden ALTID

‘ VIGTIGT!
skal veere helt frikoblet inden transport.

| YTXX4100

VIGTIGT: Nar selvtraekket frakobles
SKAL handbremsen vaere trukket.

YTO000008

YTXX5004

YT006006

09650260

2 0 (a)I\c/lr\g wire eller kaade.

Husk! Ved loft af liften, skal der altid anvendes 4 band

et il hvert ben. Hver band skal mindst vaere 3 meter lang.

erholdes dette ikke kan stottebenene %e beskadige! Brug

YTXX6001a

21

22

Zulassige Stitzlast
Max.100KG. |

Mehr als 25 kg nicht nétig. il

Zul. Stiitzlast des Zugfahrzeugs beachten!

YTTY3004

YT005043
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24

YT006014

¥

©
o

)

MAX. 12.5 MISEC.

YT006016
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CHARGE

START

STOP

STOP/START

-4] -

57000430

Drejning, hejre/venstre
Drehung, rechts/links
Rotation, right/left

57000485

Saksearm, op/ned
Scherenarm, auf/gb
Scissor boom, up/down

57000445

Arm, op/ned
Ausleger, guf/ab
Boomy; up?down

57000410
(Teleskop lifte)

Teleskoparm, ud/ind
Teleskopausl. aus/ejn
Telescop.boom, olt/in

57000452

Jib arm, op/ned
Beweglicher 'Korbarm, auf/ab
Jib boom, up/down

57000465

Hastighed, hej/lav
Geschw. hoch/niedrig
Speed, high/low

57000470

57000455

57000460

57000462

57000480

Potentiometer

le

13

14

15

16

17

18

19

c0

cl

T
O
=
=
=0

CHOKE

57000435

Underarm, op/ned

Unterer Ausleger, auf/ab

Lower boom, “up/dowhn

57000400
(Knek lifte)

Teleskoparm, ud/ind
Teleskopausl., aus/ein
Telescop.boom, out/in

57000450

3. arm, op/ned
3. ausleger, auf/ab
3rd boomn, ‘up/down

5/000425

“Rotorblink”
,Rotor leuchie
Rotary light

57000420

Opretning af kurv
Aufrichtung Korb
Alignment “of basket

57000405

Drejbar kury
Drehbarer Korb
Turnable basket

57000415

57000475

57000530

Moment OK

57000490






Service check report Omme lift A/S

OMMELIFT

’,//

Order no.: Serial no.: Customer reference no.:
Phone no.: Year: Product:

Company: Type:

Address: Hour meter:

Postal code: Town:

CHECK LIST FOR MOBILE PERSONAL ACCESS PLATFORM

A=0K B=repair on occasion C=not OK

A B C A=0KB=repair on occasion C=not OK

A=0K B=repair on occasion C=not OK

1. Special safety equipment

3.3 Adjustment and sealing

7. Chassis, undercarriage &
stabilizers

1.1Type sign

3.4 Guard

7.1 Construction (deformation,
rust, cracks and breakages)

1.2 Warning-, instruction decals
and operation symbols

3.5 Hydraulic tank

7.2 Bolts, bolted joints

7.3 Bearings, axles and moving

1.3 Saftety switches / sensors 3.6 Pump links
1.4 Light indicators 3.7 Motor 7.4 Lock pins and locking devices
1.5 Emergency stop 3.8 Qil 7.5 Stabilizers and baseplates

7.6 Function controls of stabilizer
1.6 Lockable reverser 3.9 Filter levelling system up and down

1.7 Main switch

3.10 Leakages, untightnesses

7.7 Lift fittings and ball hitch

1.8 Saftety harness

positions

3.11 Function controls, especially extreme

8. Work stand

1.9 Emergency lowering function

centre valves

3.12 Pipes, hose rupture and load over

8.1 Construction (deformation,
rust, cracks/breakages)

1.10 Spirit levels

3.13 Hydraulic safety valves

8.2 Bolts, bolted joints etc.

1.11 Level adjustement and slope
alerts

4. Motor and fuel system

8.3 Fastening of work stand

1.12 Warning light indicator /
flashing beacon

4.1 Fuel system, tank and filters

8.4 Gate function, movable rail

1.13 Overload fuse/Torque

4.2 Motor and transmission

8.5 Rail, hand-, knee-, and wall
bases

1.14 Guards

5. Electro- and charging system

8.6 Flooring and cable routing

1.15 Transport position
automatics

& battery connections

5.1 Battery, battery box, battery weight

8.7 Telescoping platforms etc.

2. Brakes, steering gear, tyres,
indicators and operator controls

5.2 Electro-system, wires and plugs

8.8 Anchor point for safety harness

2.1 Brakes

boom, scissors, chains etc.)

6. Lifting device (boom, articulated

8.9 Instructions in basket

2.2 Wheel and wheel suspension

6.1 Construction

(deformation, rust, cracks, breakages)

8.10 Labels - load (persons, load)

2.3 Tyre wear and — pressure

6.2 Bolts and bolted joints etc.

9. Other important check points

2.4 Indicators, lamps and reflexes

6.3 Bearings, axles and moving links

9.1 Load test: KG

2.5 Signalling device, horn

6.4 Slide shoe, -block, -lists etc.

9.2 Report and journal/label

2.6 Operating devices —symbols

6.5 Limit switches

9.3 Manual

6.6 Transport fittings

9.4 Maintenance instructions

3. Hydraulics

6.7 Rotary system, among others
turntable and functions

9.5 CE-marking 1. January 97

3.1 Pipes, hoses and screw-joints

6.8 Chains

9.6 EC- conformity certificate

3.2 Control valves

6.9 Speed for movements

9.7 EC-type approval

6.10 Function controls

Accepted: D Not accepted:

Date and signature:

Remarks (at first fill in the number in request, e.g. 1.5):

-




